
Уважаеми родители, 
 

Както знаете, съгласно утвърдения ни учебен план от Министерството на 
образованието и науката, учениците от XI клас задължително провеждат производствена 
практика. Тази практика се осъществява  в реална работна среда – във фирми, банки, 
счетоводни къщи. Мястото се определя по предложение на учениците и техните родители, 
в зависимост от възможностите, които имат. Досегашният опит показва, че често тези 
практики са особено полезни и желани, ако се провеждат в семейни фирми или такива, 
които са тясно свързани със семейните бизнес интереси.  Целта е учениците да разширят 
своите знания по изучаваната от тях  специалност и да придобият професионални и 
личностни умения, които ще им помогнат за по-добра професионална реализация. 
Практиката се ръководи от г-жа Джорджева, директор на училището и преподавател по 
счетоводство на фирмата. На всеки  ученик се възлага конкретна тема, която той проучва  
в рамките на 2 седмици в организацията, където практикува. Като краен резултат 
ученикът представя: 

- Дневник, в който се посочва хронологията на практиката - кога какви  задачи е 
изпълнявал ученикът, специалистите, с които е контактувал, новостите, които се е 
запознал; 
- Служебна бележка, в която се удостоверява времето, през което ученика е 
практикувал; 
- Характеристика – пише се от длъжностното лице, което е организирало 
практиката на ученика на място и е формирало мнение за него.   
Практиката се оценява от г-жа Джорджева и тази оценка е част от общия успех за 

учебната година. Тя фигурира в дипломата за завършено средно образование като 
самостоятелен учебен предмет „производствена практика”, който е  равностоен на 
останалите учебни предмети, напр. математика, физика, фирмено право и т.н. Проявената 
отговорност и евентуалната отлична оценка по този предмет би допринесла не само за 
професионалното израстване на учениците, но е и възможност за повишаване на средния 
успех в дипломата. 
Както е записано в учебния план и Правилника за дейността на ЧБУ „Евростандарт”, 
производствената практика с продължителност 2 седмици се провежда след приключване 
на редовните учебни занятия на 30.06., поради което оформянето на крайния успех за 
учебната 2007/2008 година и раздаването на бележниците ще се осъществи след 
15.07.2008 г. 

По изключение е възможно практиката  да се проведе   в друг период от време. За 
целта е необходимо ученикът да представи молба от родителя, в която е описана 
причината за исканата промяна.       

Уважаеми родители, доброто образование и успешната  реализация на нашите 
ученици е първостепенна задача за училището. Надяваме се, че съвместната ни работа в 
тази посока ще продължи ползотворно. Сигурно вече знаете от вашите деца, че интернет-
страницата на училището  
www. eurostandart.org е с обновена визия. Направен е специален линк „Информация за 
родителите”, където ще  се стараем да публикуваме актуална  и интересна за вас 
информация.  

Информираме ви, че в интернет пространството е създаден  форум към BG- 
Mamma  - Клуб „Родители – частно образование”, в който родители споделят 
впечатленията си от училището, в което учи тяхното дете. При желание, вие също бихте 
могли да изкажете мнението си за организацията на учебно-възпитателната работа в 
„Евростандарт”, за нещата, които одобрявате или с които сме по-различни от другите. 
 
26.05.2008 г.     С уважение: 
София                                                                                   / д-р Б. Джорджева /                                              


